



Refugee Aid Miksalište

## Godina puna nade - MIKSALIŠTE

Beograd, 2.septembar 2016. godine - U Mikser House-u u Beogradu, svečano je obeleženo godinu dana rada centra za migrante, a na svečanosti je prikazan film "Godina puna nade", postavljena je izložba fotografija koja prikazuje "Godinu nade" na Miksalištu, iz objektivna Marije Piroški i prezentovani su rezultati rada Miksališta.

Istaknuto je da je kroz centar za migrante Refugee Aid Miksalište prošlo oko 150 000 migranata i to 40 odsto migranata iz Avganistana, 30 odsto iz Sirije, 20 iz Iraka i 10 odsto iz drugih zemalja. Na Miksalištu je do sada pomagalo preko 1300 volontera koji su na Miksalište dolazili iz svih krajeva sveta, od Kanade do Novog Zelanda.

Ivan Lalić, izvršni direktor Miksera, rekao je da je prethodna godina bila najvažnija godina njihovih života tokom koje su, uz veliku podršku građana Beograda i brojnih partnera, od spontane akcije komšijske solidarnosti napravili instituciju, distributivni i integracioni centar koji je do danas pružio pomoć više od 150 000 izbeglica, sa posebnim naglaskom na brigu o ženama, omladini i deci.

Državni sekretar u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Nenad Ivanišević upozorio je da balkanska ruta nije zatvorena za migrante, da Srbija ima sjajnu politiku prema izbeglicama i da će pomoći svim ljudima koji dodju u zemlju.

"Srbija svoju politiku neće menjati. Svako ko dodje u Srbiju biće prihvaćen", rekao je Ivanišević i dodao da se ne sme dozvoliti da se pitanje migranata dovede na bilo koji način u vezu s pitanjem terorizma, jer su migranti pre svega ljudi u nevolji.

"UNHCR podržava dobru saradnju vlasti u Srbiji, organizacija civilnog sektora, međunarodnih organizacija i brojnih volontera koji su svojim timskim radom učinili da izbeglice bar na kratko zaborave nevolje od kojih su pobegli", izjavio je šef Predsedništva Visokog komesarijata UNHCR u Srbiji Hans Fridrih Šoder.

Šoder je dodao da pravi pomak i uspeh možemo ostvariti tek kada država, civilni sektor, obični ljudi i međunarodni partneri sarađuju, kada diskutuju o problemima i zajednički nalaze rešenja.

Ivan Lalić je završio obraćanje još jednom istakavši da su iskrena humanost, solidarnost i empatija, poštovanje različitosti i odgovornost prema drugima vrednosti koje su podučavale i promenile sve ljude koji su prethodnih godinu dana deo sebe posvetili Miksalištu.

„Nastavićemo i dalje da pomažemo izbeglicama i da pružamo nadu da će ljudi čuti njihov glas, pružiti im ruku solidarnosti i boriti se zajedno sa njima za njihovu i našu bolju budućnost“, izjavio je Lalić.

Miksalište je jedan od inicijatora veoma važnog segmenta brige o izbeglicama koji prevazilazi klasične modele pružanja humanitarnu pomoći. Sa ciljem suštinske i dugoročne podrške integraciji izbeglica i ostalih senzitivnih grupa u naše društvo, pokrenut je program edukacije za izbeglice, kao i brojne kreativne radionice koje doprinose kulturnoj razmeni sa lokalnim stanovništvom i upoznavanju izbeglica sa evropskim društvom. **Tako su gosti sinoć na proslavi, pored državnih institucija, diplomatskog kora i nevladinih organizacija, bili i migranti koji trenutno borave u Beogradu.** Oni su u znak zahvalnosti izveli plesnu tačku „Tradicionalni avganistanski ples“ u kom su svi gosti uživali.

Miksalište je za godinu dana rada dobilo tri nagrade. Evropski pokret u Srbiji i Međunarodni evropski pokret je Miksalištu dodelio nagradu za Doprinos godine Evropi, dok je druga nagrada, European Citizenship Award



Refugee Aid Miksalište

2016, stigla od organizacija Volunteurope i European Civic Forum, u kategoriji Društvena kampanja godine, za Miksalište kao građansku inicijativu koja je, po mišljenju međunarodnog žirija i blizu 5000 online glasača, u prethodnoj godini ostvarila izuzetno pozitivan uticaj na zajednicu, primenivši u praksi vrednosti evropske demokratije. Ivan Lalić izvršni direktor Miksera, Tajana Zadravec project menadžer Miksališta i Marija Laganin menadžer za komunikacije Miksališta dobitnici su FULBRAJTOVE nagrade „Predvodnik/Predvodnica“. Nagrada se ustanovljava sa ciljem afirmacije izvrsnosti u razvoju nauke i istraživanja, unapređenja struke ili profesije, kao i promocije pozitivnih društvenih promena.

Pored posvećenog tima Miksališta, pomoć u centru trenutno pružaju sledeće organizacije: Save the Children, Fondacija Ana i Vlade Divac, Medecins du Monde, CRS – Catholic Relief Services, Čovekoljublje, Caritas, Novosadski humanitarni centar, UNICEF, Terre des Homes, Oxfam, CARE, Norwegian Refugee Council, Danish Refugee Council, Mercy Corps, UN Women, Lafegate Novi Sad, Jesuit Refugee Service, Praxis i Grupa 484.

U ovom trenutku Refugee Aid Miksalište izbeglicama pruža pomoć u vidu zdravstvene zaštite, higijenske nege, distribucije nove odeće i obuče. Svim našim posetiocima je obezbeđen doručak, kuvani ručak, voće, topao čaj i voda. Svaki dan organizujemo edukativne radionice za žene, decu i mlade tinejdžere i na raspolaganju im je IT corner. Majke sa bebama imaju svoj odvojeni kutak a organizacija Save the Children u posebno opremljenom prostoru brine o maloj deci i organizuje veliki broj aktivnosti koji razvija kreativnost, pruža neophodnu psiho-socijalnu podršku.

Za više informacija kontaktirajte Mariju Laganin, menadžera za komunikacije Refugee Aid Miksališta na tel 065 2695209 ili na email [marija.laganin@refugeeaidmiksalište.rs](mailto:marija.laganin@refugeeaidmiksalište.rs)